
勞動部勞動力發展署桃竹苗分署

日間職前訓練甄試參考題型

訓練班別：物聯網行動裝置開發班
1 ( A ) 下列那一個網際網路地址指的是自己這一台主機，可以公用程式 ping 來測試這

一台主機的網路組態是否正常？？

(A)127.0.0.1    (B)172.16.0.1    (C)10.0.0.1    (D)255.255.255.0。

2 ( D ) 在 Java 語言中，若要中斷迴圈的運算，下列那一個指令比較適合？ 

(A)continue     (B)goto          (C)gosub        (D)break。

3 ( D ) 下列何者不是作業系統？
(A)Windows      (B)Linux         (C)Ubuntu       (D)Photoshop。

4 ( D ) 二進制 10111 相當於八進制的 ？
(A) 16     (B) 20     (C) 22    (D) 27 。   

5 ( C ) 下列 C 程式片段，其輸出結果為何？ 

int n=10;

printf("%d",n++);

(A) 8      (B) 9      (C) 10    (D) 11。
6 ( B ) 開放式系統互連的參考模型中的，第二層通訊協定為？ 

(A)傳輸層 （Transport）    (B) 資料鏈結層（Data Link） 

(C) 實體層（Physical）     (D) 網路層（Network）。

7 ( B ) Linux是屬何種系統？

(A)應用系統      (B)作業系統      (C)資料庫系統     (D)編輯系統。 

8 ( D ) 下面哪一個是機器語言程式的優點？

(A)易懂而簡潔    (B)易於偵錯      (C)容易維修      (D)執行快而有效率。

9 ( B ) 下列何者是在網際網路上所採用的通訊協定？

(A)IPX    (B)TCP/IP    (C)Chrome     (D)X.25。

10 ( C ) 具有 4Kbyte 記憶容量之記憶體其至少需具有多少位址線？
(A)10    (B)11   (C)12    (D)13。


